

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……

女医生女护士接连“失踪” 见到家里人还拼命躲 警察一听,心里就有数了

绿萌人偶(嘉兴市秀洲区公安分局通讯员 吴春霞):前两天下午2点,嘉兴市秀洲区某医院的工作人员焦急地向我们报警,说一名女医生中午人还在,下午就突然失联了,怎么都联系不上,“病人还等着她看诊”……

南无(本报记者 陈佳妮):会不会突然家里有事呢?

绿萌人偶:民警立即出动寻找女医生下落,并通知了她的母亲和丈夫。老人家接到电话急得不行,连忙赶去医院,没想到看见女儿的车停在路边,一看人也在里面,可是老人家拍窗喊她开门,喊了五六分钟她都不应,最后还一下把车开走了。

南无:事情有点诡异啊。

绿萌人偶:她丈夫往家赶的路上,也看到了老婆的车,于是赶紧开车追。结果女医生为了甩掉他,竟闯了个红灯。最后,女医生把车开上了G1522高速,一路往宁波方向驶去。

南无:先找到人要紧,别真出了什么事。

绿萌人偶:秀洲警方立即联系省高速交警总队和高速沿线的宁波等地警方,协助拦截车辆。小半个浙江的警方都在找这个人,最后发现,她在嘉兴境内下了高速。最终,民警经过视频侦查锁定了女医生的位置,随即在市区一家移动营业厅里找到了她。

南无:谜团解开了吗?

绿萌人偶:其实一开始,警方就有了大致的答案。找到女医生一问,更加确定了。民警问她在移动营业厅干嘛,她说来买一部手机,是“北京市公安局延庆分局的吕警官”叫她买的。

南无:我也推断一下,女医生是遇到冒充公检法的骗子了吧?

绿萌人偶:没错!医生姓王,当中午,她接到“浙江省通讯局工作人员”的电话,称她的手机号码涉嫌网络诈骗,她将信将疑,“工作人员”将电话转接给了办案警方,可接电话的“吕警官”却表示不知道情况,觉得王女士可能是“被害人”,提出要为她做笔录。“为了做笔录期间不受打扰”,“吕警官”指示王女士断掉与外界的通讯联系。期间,“吕警官”在进一步核实案情时,突然发现王女士“涉嫌洗钱”并发来一张“拘捕令”。“他们要冻结我们全家的钱!”王女士急了。此时,对方要求王女士将所有钱汇总到她自己的一张银行卡中“以备核查”。王女士心想,反正也是转到自己的卡里面,他们不知道密码的,于是照做。殊不知,钱就这样被“秘密”转走了。民警成功拦截汇款2.9万元,但一部分钱还是被骗子转走了。

南无:骗子的套路千万种,真的不小心就要掉入陷阱啊!

绿萌人偶:可不嘛!无独有偶,嘉兴市另一家医院的护士,也遭遇了同样的骗局。当民警接到市反诈中心的预警赶到赵女士家调查时,她却坚定地对民警说没有被骗。被假警察深度洗脑的赵女士最终被骗24万元。

南无:说到底,还是需要不断提高防范意识,让骗子无路可走!



“不想上幼儿园” 4岁娃第一天就“逃学” 猜猜结果被谁“带回家”了

一大一小(台州市公安局黄岩区分局通讯员 刘冰菲):开学第一天,你猜娃们都是什么状态?

南无(本报记者 陈佳妮):哭着要妈妈?

一大一小:可不是想爸妈嘛。可我们这有个娃,却走出了不一样的“风格”。

南无:怎么呢?

一大一小:9月2日,新学期开学第一天。今年4岁的明明(化名)也到了上幼儿园的年纪,一大早,妈妈就带着明明去幼儿园报道。看着幼儿园里熙熙攘攘的人群还有陌生的小朋友,明明有些抗拒,心里只有一个想法:“我要回家!”

南无:第一天难免会有小情绪,适应一下就好了。

一大一小:可明明主意大得很,他趁着妈妈在报名的工夫,竟独自从幼儿园里走了出来,准备自己回家。而妈妈一回头发现儿子不见了,以为他被老师带到班级去了,也就管自己回家了。

南无:这位妈妈也是心大啊!

一大一小:直到当天上午10点,有好心人报警说在路上看到一个小男孩在路边哭。民警接警后迅速赶往现场,找到了男孩子。据现场村民反映,小孩已经在这里徘徊半个多小时了。

南无:还好遇到了好心人。

一大一小:民警蹲着身子安慰小男孩,等他不哭了,他告诉民警蜀黍自己叫明明,但家人的名字和家庭住址,因为太小他还说不清楚。民警只好把明明先带上警车,一边巡逻一边让他回忆自己的家。警车开到下路村的时候,明明说自己认识这里,于是民警带着明明在村里挨家挨户地询问,终于找到了明明家。见到民警领着儿子回家,明明妈还没反应过来发生了什么事情。

南无:当妈可不能这么粗心呀!

一大一小:经过民警的一番讲述,妈妈这才知道明明趁着自己报名时偷偷溜走了,所幸没出意外。她对民警是感谢了又感谢。

南无:新学期开始,很多孩子对于上学还有抵触心理,家长一定要与孩子多多沟通,以免发生意外。

我把你当兄弟 你却把我当“提款机” 坑朋友是要付出代价的

欢喜(湖州市公安局吴兴区分局通讯员 谢俊杰):跟你讲一个狗血兄弟情的故事。

南无(本报记者 陈佳妮):好,说来听听。

欢喜:事情要从7月底的一天说起,沈某在小区内遇到同住该小区的发小胡某,两个小伙子关系十分要好。最近,沈某经常收到付款记录的提醒短信,但他自己并没有相关付款行为,沈某认为是自己信用卡被人盗刷了。因为他不太熟悉手机操作,便让胡某帮自己查看银行账户是否有异常。

南无:还是多长个心眼的好,毕竟现在手机就等于钱包呀!

欢喜:沈某对兄弟胡某倒是很放心。起初,胡某帮他查看账户情况,一番查看后,发现沈某账户并没有什么异常。但沈某提供的大量账户信息,却让胡某心生了贪念。

南无:这是要“将计就计”骗发小?

欢喜:差不多,胡某向沈某谎称,他确实被人通过支付宝盗刷了2万多元,如不及时还款就会影响个人信用记录,即便报警也无济于事,只能自认倒霉。同时,胡某“好心”提出帮沈某先行垫付还款。沈某毫不怀疑,还十分感谢胡某的“善举”,答应每月分期偿还给胡某。

南无:还真是“好兄弟”啊……

欢喜:此后一段时间里,沈某陆续给胡某汇款1.9万余元。一天,胡某“焦急”地告知沈某,账户盗刷现象没有停止,被盗刷金额已从2万元提升至5.2万元,只有另行办理一张信用卡才能防止他人盗刷,但是所欠金额仍需沈某偿还。

南无:贪念就是个无底洞啊。

欢喜:好在沈某的家人还算清醒,觉得事情有些不对劲,带他一起去派出所报警。日前,高新区派出所民警在胡某住所将其抓获。胡某对自己的诈骗行为供认不讳。胡某交代,他与沈某自小熟识,知道沈某生性憨厚,缺乏相关金融常识,且对自己没有防备心理,于是他利用这一点对沈某实施诈骗。

南无:这下朋友都没得做了!

欢喜:胡某合计诈骗金额1.9万余元,所骗钱款已被挥霍一空,胡某表示愿意赔偿沈某所有损失。目前,胡某已被刑事拘留。

“给你安排去扫马路!” 这位大姐听后想不开了 爬上13楼要跳楼

平安拱墅 biubiubiu(杭州公安拱墅分局通讯员 李文):前几天的事情可真是惊险。

XJN(见习记者 许金妮):发生了什么?

平安拱墅 biubiubiu:杭州半山那边一位在医院打工的大姐,被经理训斥了几句,竟然跑到13楼扬言跳楼。

XJN:经理说什么了让她这么受刺激?

平安拱墅 biubiubiu:当天下午2点左右,大姐在医院热中午吃剩的饭,不巧被经理看到了,他态度蛮横地跟大姐说:“你这个时候热饭,干脆工作不要做了,给你安排去扫马路好了!”

XJN:话是有点难听。

平安拱墅 biubiubiu:哎,说来这大姐也不容易,为了给家里多补贴一点,一个人在医院既做保洁员,又做电梯调度员,每天做到晚上10点钟下班。经理这么一骂,大姐心里的委屈都冒了出来,一下就想不开了,直接冲到13楼顶楼,说“不活了!”

XJN:大姐别冲动啊,命可是自己的!

平安拱墅 biubiubiu:真是挺危险的。当时天下雨,大姐就站在顶楼边缘,地面很湿滑,稍微一不小心就会有坠落的风险。

XJN:赶紧救下来!

平安拱墅 biubiubiu:多亏了半山派出所的“光头探长”。

XJN:是我们报纸之前报道过,那个大名鼎鼎的“光头探长”高峰嘛?

平安拱墅 biubiubiu:是的,接到警情后他就立即带着人赶过去了,为了稳定大姐的情绪,高峰先和大姐唠了半小时的家常。趁她放松了警惕的时候,高峰一个跨步冲上去,把人救了下来。后来大姐的家人赶来,询问之下,大家才知道大姐特别恐高,而且平时情绪就容易急躁,还好这回没事。

XJN:有话还是要好好说,不管是经理还是大姐。

